

暑假朋友圈

女子天团分享了一个链接

# 个性童装闪闪惹人爱

□记者 曾宇凌 文/图

“老爸,老爸,我们去哪里呀?”伴着这首奶声奶气的歌曲,《爸爸去哪儿》在今年暑假强力回归,5个星爸和6个萌娃的精彩表现,让亲子话题再次被热议。

这个暑假,如果您打算带孩子去旅行,那就先给您的宝贝挑一身潮装吧。来看看小记在王府井百货为您搜罗的个性童装。



## 个性童装非常潮

家有潮爸潮妈,宝贝的服饰当然也要个性十足。一些走个性路线的童装品牌,深得年轻父母的欢心。

在王府井百货四楼,小记就发现了一个个性十足的童装专柜。独特的手工质感、可爱的动物元素、夸张的涂鸦风格,无不体现了这个品牌的个性。

斑马、老鼠、小黑猫……这套衣服上的卡通图案(图②),都可以组成一个动物园了,孩子们看了肯定爱不释手。衣服和裤子的面料都是100%棉,亲肤性强。

个性童装自然要搭配时尚童包。这款印有卡通图案的双



③

肩包,分大、中、小三个型号(图③),适合3岁至12岁儿童背。

## 户外童装有点酷

这两年,户外运动逐渐成为了一种时尚。随着《爸爸去哪儿》的热播,亲子游开始深入人心,百货商场里的户外童装品牌也不断增加。

这件军绿色梭织棉布衬衫(图④),是经典户外运动款,呈现出潇洒、简单的感觉,领口和袖口都采用

红绿条螺纹面料,在增强衣身视觉效果的同时,还能防止久穿变形。

提到夏季户外服装,怎么能少了速干衣?孩子穿上它,您就不用担心孩子运动后大汗淋漓,湿透的衣服会粘在身上了。上衣的腋下采用透气孔设计,方便散热,能为孩子带来舒适的穿着体验。

这款酷酷的户外腰包(图⑤)采用帆布材质,耐磨程度较高,虽然容量不大,但个性十足,适合6岁至12岁儿童背。

## 亲子服装很拉风

上周五,《爸爸去哪儿2》首播并广受好评,那一幕幕充满温情的画面,触动了爸爸妈妈们柔软的心,一些爸爸妈妈准备趁着暑假带孩子去旅行。

带孩子出去玩时,还有什么比穿上亲子装更拉风的呢?这套亲子T恤是JEEP今夏最新款(图①),POLO衫时尚、简约,采用蓝色、白色、红色三种颜色,色调清新,为炎炎夏日注入一丝清凉。



①



⑤



④



亲子T恤



## 商场花样多 抢滩暑期档



擎天柱

□记者 曾宇凌 文/图

## 《变形金刚》来了,“擎天柱”足有四米高

今天,《变形金刚4》全球同步上映,影片中将出现大量中国元素,除了中国美景,您还能看到李冰冰、韩庚等明星的身影。

看完精彩的电影,您是否想一睹变形金刚的真容?今日,一场以变形金刚为主题的车展,在洛阳建业凯旋广场大门外举办。除了5辆能变形的雪佛兰汽车,还有2个汽车机器人——2米高的“大黄蜂”和4米高的“擎天柱”。

据建业凯旋广场相关负责人介绍,变形金刚主题车展为期2天,2个汽车机器人都是用废旧零部件焊接组装而成的,其中“擎天柱”重1.2吨,制作耗时2个月。

## 逛商场,免费领亲子T恤

提起亲子装,您也许不以为奇。那印有您和孩子照片的亲子装,您是否想拥有呢?

从即日起至周日,您在丹尼斯百货政和店逛街时,只要拍张亲子照,就能免费领亲子T恤哦!

丹尼斯百货政和店相关负责人说,暑假期间,他们将组织丰富多彩的暑期活动。下月初,他们将举办舞蹈比赛、陀螺大赛等活动,欢迎广大中小学生报名参加。

## 想学商道? 参加学商夏令营吧

在暑假里,参加夏令营是不少孩子的保留节目。这个暑假,让孩子到王府井百货参加学商夏令营吧。在为期一周的活动时间里,孩子们将体验“导购员”“楼层主管”“消防员”等多个职业,增强自己的语言表达能力和人际交往能力。

据介绍,暑假学商夏令营是王府井百货举办的特色活动之一,此前已经连续举办了八届,凡是王府井百货会员的子女都可报名参加,从7月10日起接受报名,电话:63121166。